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令和７年度 第 4回 ネット・モニターアンケート 

生ごみのリサイクルについて 

■アンケートの趣旨 

毎日、家庭から出る生ごみは、リサイクルして植物を育てるための堆肥にすることが

できます。名古屋市では、循環型社会の形成とごみ減量をめざし、自主的に生ごみの資

源化に取り組んでいただける方々を支援しています。 

このアンケートは、生ごみのリサイクルについて皆さまのお考えをおたずねし、今後

の事業を進めるうえでの参考とさせていただくものです。 

■説明・前提条件 

Ｑ１：必須 

・選択数１つ 

Ｑ２：必須 

・選択数１つ 

Ｑ３：Ｑ２の選択による 

・選択制限なし 

Ｑ４：必須 

・選択制限なし 

Ｑ５：必須 

・選択数１つ 

Ｑ６：必須 

・選択数１つ 

Ｑ７：Ｑ６の選択による 

・選択数１つ 

Ｑ８：必須 

・選択数１つ 

Ｑ９：Ｑ８の選択による 

・選択数１つ 

Ｑ10：必須 

・選択数１つ 

Ｑ11：Ｑ10 の選択による 

・選択制限なし 
 

► 年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得 

► 比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第 2位を四捨五入し

て算出（このため、合計が 100%にならないことがある） 

► 複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える 

■アンケート実施期間 

令和７年８月 15 日（金） から 令和７年８月 25 日（月）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数： 436 人 有効回収率： 87.2％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること 
環境局 資源循環推進課 

電話：052-972-2379  ＦＡＸ：052-972-4133 

E-Mail：a2297@kankyokyoku.city.nagoya.lg.jp 

調査概要に関すること 
スポーツ市民局 広聴課 

電話：052-972-3140  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@sportsshimin.city.nagoya.lg.jp 
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回答集計 
※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

 

Ｑ１【※必須】あなたは、ご家庭の生ごみから堆肥を作ることができることを知っていまし

たか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝436 

 

 

Ｑ２【※必須】あなたは生ごみから堆肥を作ったことがありますか。（堆肥づくりの手法は何

でも構いません。）（選択は 1つ） 

Ｎ＝436 

 

知っていた

88.1%

知らなかった

11.9%

無回答

0.0%

ある

18.8%

ない

81.2%

無回答

0.0%
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【Ｑ３はＱ２で、堆肥を作ったことがあると答えた方におたずねします。】 

Ｑ３あなたは、生ごみから作った堆肥をどのように使いましたか。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝82 

 
 

 

【すべての方におたずねします。】 

Ｑ４【※必須】生ごみから堆肥を作るときに、あなたがマイナスに思うことは何ですか。（選

択はいくつでも） 

Ｎ＝436 

 

 

 

65.9%

47.6%

1.2%

9.8%

7.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

家庭菜園

ガーデニング

家族・友人・知人に譲った

使い道がなかった

その他

無回答

46.1%

72.5%

25.7%

20.6%

39.7%

41.3%

4.1%

5.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

作業が面倒であること

虫やにおいが発生すること

費用の負担が大きいこと

うまく堆肥ができないこと

やり方がわからないこと

堆肥の使い道がないこと

特にない

その他

無回答
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Ｑ５【必須】あなたは、生ごみ堆肥づくり講座が開催されていることを知っていましたか。

（選択は 1 つ） 

Ｎ＝436 

 
 

 

Ｑ６【必須】あなたは今後、生ごみから堆肥を作りたいと思いますか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝436

 

 

 

 

知っていた

17.0%

知らなかった

83.0%

無回答

0.0%

作りたいと思う

12.2%

どちらかといえば

作りたいと思う

33.3%

どちらかといえば作り

たいと思わない

31.7%

作りたいと思わない

22.9%

無回答

0.0%
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【Ｑ７はＱ６で、今後堆肥を作りたいと思うと答えた方（「作りたいと思う」「どちらかとい

えば作りたいと思う」と回答した方）におたずねします。】 

Ｑ７ あなたが生ごみから堆肥を作りたいと思う一番の理由は何ですか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝198 

 

 

 

【すべての方におたずねします。】 

Ｑ８【必須】あなたは、名古屋市が段ボールコンポストを使用して作った堆肥の引き取りを

行っていることを知っていましたか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝436 

 

 

自分の家の生ごみを

減らしたいから

46.0%

市全体の生ごみ量を減らした

方が良いと思うから

22.2%

堆肥づくり自体が

楽しそうだから

12.1%

堆肥を使いたいから

15.7%

特にない

1.5%

その他

2.5% 無回答

0.0%

知っていた

3.0%

知らなかった

97.0%

無回答

0.0%
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【Ｑ９はＱ８で、名古屋市が段ボールコンポストを使用して作った堆肥の引き取りを行ってい

ることを「知っていた」と回答した方におたずねします。】 

Ｑ９ あなたは名古屋市に堆肥を持ち込んだことがありますか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝13 

 

 

 

【すべての方におたずねします。】 

Ｑ10 【必須】あなたは今後、名古屋市に堆肥を持ち込みたいと思いますか。（選択は 1つ） 

Ｎ＝436 

 

 

 

ある

7.7%

ない

92.3%

無回答

0.0%

持ち込みたいと思う

28.4%

持ち込みたいと思わない

71.6%

無回答

0.0%
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【Ｑ１１はＱ１０で、「名古屋市に段ボールコンポストを使用して作った堆肥を持ち込みたい

と思わない」と回答した方におたずねします。】 

Ｑ11 あなたが名古屋市に堆肥を持ち込みたいと思わない理由は何ですか。 

（選択はいくつでも） 

Ｎ＝312 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.5%

2.2%

48.1%

0.3%

51.9%

7.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自分で使いたいから

家族・友人・知人に譲りたいから

市に持ち込むことが面倒だから

近隣の市民団体等に寄付したいから

堆肥を作るつもりがないから

その他

無回答
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■属性集計 

性 別 

 全体 男性 女性 

％  100.0%  48.9%  51.1% 

回答者数  436  213  223 

 

 

 

年 代 

 
全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 

70 歳 

以上 

％  100.0%  0.0%  10.3%  14.4%  15.8%  18.1%  14.2%  27.1% 

回答者数   436   0   45   63   69   79   62   118 

 

 
 

48.9%

51.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性

女性

0.0%

10.3%

14.4%

15.8%

18.1%

14.2%

27.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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居 住 区 

 全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％  100.0%  7.1%  3.7%  6.4%  7.1%  7.1% 4.6% 

回答者数  436  31 16 28 31 31 20 

 

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

 4.1%  4.8％  3.2%  9.6%  5.7%  5.5% 

18 21 14 42 25 24 

守山区 緑区 名東区 天白区 

 7.6%  10.8%  6.2%  6.4% 

33 47 27 28 

 

 

7.1%

3.7%

6.4%

7.1%

7.1%

4.6%

4.1%

4.8%

3.2%

9.6%

5.7%

5.5%

7.6%

10.8%

6.2%

6.4%

0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 10.0% 12.5% 15.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区


